
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 006/2017)

Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e dezessete às dezenove horas, na
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes
Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES

DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES MARQUES ANTUNES,

KATIANE PONTEL FABRIS, RONI GALVAN e VARLETE PAVAN DE VARGAS também estava
presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na forma regimental o
presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo
Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou
a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo,
passou-se a proceder a leitura da ata 005/2017, a qual submetida a apreciação e
votação foi aprovada por todos. Em seguida a secretária fez a leitura do ofício
040/2017 de autoria do poder executivo, informando que não possui projetos de
lei para enviar à casa legislativa. Dando sequência, passou-se a leitura e
apreciação do Projeto de lei nº 018/2017, de autoria do Poder Executivo
Municipal, e respectivos pareceres jurídicos, o qual tem por objetivo “fica o Poder
Executivo Municipal autorizado a dispor de até R$ 12.000,00 (doze mil reais) para
cobertura das despesas com as comemorações da XXVII NOITE ITALIANA de
São Jorge, o qual estava baixado. Colocado o projeto de lei em votação, este foi
aprovado por UNANIMIDADE. Dando continuidade, passou-se a leitura e
apreciação do Projeto de lei nº 021/2017, de autoria do Poder Executivo
Municipal, e respectivo parecer da Comissão de Finanças desta Casa, o qual tem
por objetivo “dispõem sobre o plano plurianual – PPA para o quadriênio 2018 a
2021, e dá outras providências. Colocado o projeto de lei em votação este foi
APROVADO POR UNANIMIDADE. Seguindo, no espaço do grande expediente, o
vereador Danilo fala sobre o projeto de lei 018/2017, referente ao jantar Italiano
entende que o correto seria que além do clube de mães da cidade outros clubes
das comunidades também tivessem o direito de realizar esse evento. Fala
também que uma parte do lucro obtido pelo Município devia ser utilizado para
compra de utensílios necessários para os próximos eventos. O vereador Adriano
parabeniza o pessoal das obras e pede para que não parem na realização dos
trabalhos, pois os buracos continuam na cidade. O vereador Adriano também
questiona o motivo pelo qual as pessoas que moram no interior precisam vir até a
cidade para trazer a leitura da água, que gera o pagamento, sendo que esse
trabalho compete a secretária da vigilância sanitária. O vereador Roni fala sobre o
consertos dos buracos e diz que há muito fluxo de caminhões e que o correto
seria desviar as ruas, porém, enquanto isso não for feito o problema continuará.



Também parabeniza o conserto na ponte no centro da cidade, fala que tem muito
a ser executado, contudo, tais obras serão realizadas. A vereadora Varlete
agradece o Executivo por ter encaminhado à esta Casa o calendário de eventos,
mas destaca que faltam alguns itens, fala que não há opões para os jovens, e que
cada vez mais faltam eventos atrativos, e gostaria que os secretários se
emprenhassem mais para a melhoria do município. No espaço dos comunicados,
o vereador Arquimedes convida a todos para a festa em homenagem a São
Pelegrino na comunidade de Entre Rios. Em seguida também convida para os
jogos Copa Interação, que será realizado no Centro Cultural. Por fim, atendendo
solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, fez uso da palavra o Secretário
Municipal daquela pasta, Sr. Vilmar João Caron o qual fez a apresentação do
relatório quadrimestral de gestão do SUS aos parlamentares e ao público
presente. Caron apresentou os números referentes a receitas, rendimentos e
despesas em cada área de recursos do SUS, como farmácia básica, saúde bucal,
estratégia saúde da família (ESF), aquisição de equipamentos, dentre outros,
correspondentes ao período de 01 janeiro à 30 de abril de 2017, a esta Casa e
aos presentes. Nada mais havendo a tratar a presente ata é lida e é APROVADA
por unanimidade. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO DÉCIMO OITAVO DIA DO MÊS DE
MAIO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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